7 vrs

7. roénik + senior racionalni cisla

»56A"

1. Vypocite;j:

a)—18—(-8) = b) —56 — (-79) =
c)-5-4+(11-5)= d)3-(4+8)=

2. Zapi$ pomoci zlomka:

a) jedna polovina b) jedna Sestina
c) dvacet-pét osmin d) Sest dvanactin

3. Zapi$ a preved' na zlomek v zakladnim tvaru:

a)0,2 = b) 0,75=
)1,2 = d) 12,4=

4. Rozdélv poméru12:2:6 - castku: 25 000Kc

5.Zmén v poméru2:6 - ¢astku: 24 000K¢

6. Najdi spolecny nasobek:

a)n(9; 45) = b) n(20; 60; 100) =
c) n(5; 10; 20) = d) n(7; 20) =

Jméno: Datum:




